





Газета Тумэньцзян 두만강신문 TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞 2021年9月15日 星期三 农历辛丑年八月初九

第4411期

珲春暨图们江 下游地区天气预报

今天白天到夜间:晴有时 多云,偏东风2~3级,最高气 温22℃,最低气温11℃。未 来24小时:空气污染气象等 级:1级,紫外线等级:2级。 森林火险气象等级:1级,最 小相对湿度:50%。

详情请拨打电话:12121

珲春市中医(朝医)医院搬"新家"

着珲春市中医医院新院区正式启用。 面积 12768 平方米,总床位 670

区位于珲春市渤海大街北侧、文化 老设置床位270张。 路西侧,总投资约4.79亿元,占地 69840平方米,是一所集临床医疗、有序进入门诊大厅。开诊首日,院方 科研教学、预防保健、康复于一体, 在门诊大厅增派了医护人员,耐心为 具有浓郁中医文化底蕴和鲜明中 市民答疑解惑。电梯旁还贴有楼层 楼、国际部、老年公寓及护理中导诊台上贴有坐诊医生的名字和科一体化、一站式医疗服务。

珲春市中医(朝医)医院新院 张。其中,医院设置床位400张、养

本报讯(记者 李莹)日前,珲春 心。珲春市中医(朝医)医院建筑 室信息,市民可根据需要在此填写就 市中医(朝医)医院搬人"新家",标志 面积 57072 平方米,养老部分建筑 诊卡或病例。诊室内,患者正在就 诊,各科室正在有序运行。

珲春市中医(朝医)医院医养 结合项目是珲春市一项民生工程, 在新院区,记者看到市民陆续前 可有效改变老院区发展空间不足、 面积约49824平方米,总建筑面积 来就诊,通过门口自动扫码测温后, 就医环境差等问题,更好地满足群 众对医疗机构的需求,促进珲春市

该院将进一步完善康养中心、 医特色的二级甲等中医医院。主 索引、墙壁上贴着醒目的指示标识, 月子中心等区域,并尽快对外开 要建设了门诊医技楼、住院病房 便利市民就医。大厅内,长约四米的 放,为珲春市民提供生、老、病、养

● 国内统一刊号CN22-0012● 邮发代号11-60●E-mail:tumenjiangbao@163.com● 图们江新闻网:www.tmjnews.net 以生态资源为依托、大麻哈鱼文化为主体、历史民俗为补充,珲春市密江乡

勒全域旅游新蓝图

本报记者 穆蓉

金秋九月,走进珲春市密江乡, 缓缓流淌的密江河,如一条流动的 美丽项链,装点着如诗如画的珲春 之秋;走在下洼子村的乡路上,沿途 色彩艳丽、生动可爱的大麻哈鱼绘 画墙,让这座小村庄变得格外"俏 丽";探索伫立百年的朝鲜族古居, 岁月在青瓦白墙上镌刻的痕迹,默 默地讲述着岁月的变迁……

独特的区位优势和深厚的历 史文化,赋予了密江乡宝贵的旅游 资源。近年来,珲春市密江乡充分 发掘依托生态、文化、产业等资源, 积极规划乡村旅游发展路线,串联 梳理全乡旅游线路,逐渐走出了一 条以生态资源为依托、大麻哈鱼文 周边村落生态、农业资源,大力发 每次来都会点上一份,民宿里的设 化为主体、历史民俗为补充的全域 展生态山庄经济,建成了一批集生 施也特别齐全,既有空调,又有卫 乡村旅游发展路线。

山庄

大荒沟磨盘山南麓,流经密江乡三 杯换盏,品尝农家美食;淘气堡上, 安村、中岗子村、下洼子村、解放村 孩子们愉快玩耍,笑声不断;夜晚, 和密江村,在密江村口处流入图们 拉起幕布、打开投影仪,一家人围 品牌 江。河道两岸林木丛生,水质清 坐在民宿屋前,伴着点点星光,看 澈,山依水,水绕山,山水相映,林 一场温馨的家庭电影……

水相亲。由于河道中大块岩石阻 拦水流,自然形成峰回水转现象, 绍,乐园分为娱乐区、露营区、餐饮 故称"回岩河"。在这里生活着花 区、民宿区等区域,总占地面积约 羔红点鲑、细鳞鱼等冷水鱼类,下 游河口能捕捉到沿图们江溯水而 冷水鱼、林下土鸡等特色菜品,游 上的大麻哈鱼和滩头鱼

态观光、休闲餐饮、民宿娱乐等功 生间,是个休闲度假的好地方。"游 能于一体的生态山庄、休闲农庄。 客袁野开心地说。梁铖龙告诉记 江乡共组织开展了30余次放流节 厚植生态本底 打造特色 截至目前,密江乡共有特色山庄8 者,乐园还搭建了销售平台,积极

来到密江乡民宿乐园,袅袅炊 蔬菜和生产的蜂蜜,带动村民增收 流文化的魅力。 密江河发源于珲春市英安镇 烟从一座座凉亭里飘出,游客们推 致富。

据民宿乐园负责人梁铖龙介 5000平方米,园内还面向游客推出 客在此既可惬意烧烤,又可品尝冷 近年来,密江乡依托密江河及 水鱼宴。"他家的鱼汤特别鲜美,我

大麻哈鱼国家级水产种质资源保 护区,被誉为"大麻哈鱼的故乡"。 多年以来,密江乡以下洼子村为依 体,历史民俗文化为补充,大力打 托,大力发展冷水鱼养殖,通过持 续开展放流节等活动,规划建设大 麻哈鱼研学基地、大麻哈鱼科普展 示馆等,着力打造"大麻哈鱼之乡" 旅游品牌。

4月24日,中国珲春密江大麻 哈鱼放流节在下洼子村举行。密 江河畔,来自全国各地的游客将大 麻哈鱼鱼苗小心翼翼地放流到清 澈的河水中,十万余尾大麻哈鱼鱼 苗顺流进入图们江,开始了新一轮 的繁衍生息。放流现场,在悠扬的 留下了深刻印象。自2005年起,密 活动,进一步扩大了密江冷水鱼的

在下洼子村乡路两侧的彩绘 墙上,生动地绘制了大麻哈鱼的一 依托区位优势 打造旅游 生。走进密江乡冷水鱼基地,数米 地表现喜怒哀乐等情感,2008年被 深的鱼池清澈见底,池中的冷水鱼 一点儿也不怕人,忽而分散开来游 录。近年来,密江乡十分重视洞箫

来来往往,仿佛在与游人逗乐。近 年来,密江乡以大麻哈鱼文化为主 造研学旅游品牌,通过与学校、企 业合作,开展系列研学活动,让学 生和孩子走出城市、走出课本,亲 身体验放流的乐趣,充分了解大麻 哈鱼的生活习性和鱼苗孵化等知

密江乡还计划建设大麻哈鱼 科普展示馆和冷水鱼等农特产品 展示馆,拓展研学线路,吸引各地 鱼文化爱好者,努力打响"大麻哈

挖掘文化内涵 构建研学

密江乡作为朝鲜族洞箫的发 源地,先后荣获"中国民间文化艺 向游客推荐当地村民种植的有机 知名度,使国内外游客感受到了放 术之乡""中国朝鲜族洞箫艺术之 乡"等国家级荣誉。

朝鲜族洞箫是朝鲜族代表性 的演奏乐器,其音色浑厚,能生动 列入国家级非物质文化遗产名 密江乡下洼子村位于密江河 向远处,忽而聚在一起慢慢游动, 文化的传承和发展, (下转三版)

我为群众办实事

珲春市人力资源和社会保障局 聚焦群众关心关切 提高为民服务实效

史学习教育开展以来,珲春市人力 外、线上线下招聘活动。在大学生 资源和社会保障局聚焦群众关心 毕业季,采取"一对一"的方式,与 关切,以稳定和扩大就业为主线, 珲春籍应届离校未就业高校毕业 以保障和改善民生为重点,多措并 生逐一进行电话联络,并进行实名 举推动"我为群众办实事"实践活制登记,为其推荐招聘岗位和见习 动走深走实。

该局创新推出"互联网+招聘" 签订劳务合作意向书,搭建合作平 台,实现信息共享,采用"数据先级职称。 行"方式,协调"榆树就业创业"微 劳动力向珲春重点企业转移。加 事流程,实现"一窗受理""一站式" 服务。开展企业服务大走访活动, 深入企业调研,向企业讲解创业担 保贷款等最新政策。

该局结合全市企业引才及大 年初以来,

学习教育开展以来,珲春市靖和街

育形式,推动党史学习教育深入基

该社区二楼活动室,一部投影仪、余元。

场上热闹非凡,由珲春市文广旅局

场。一时间,两个村部广场成为欢 高兴地说。

上演员演得好、唱得好,台下村民听 文化氛围。

演出活动在两村展开。

乐的海洋。

气、有温度、见实效。

本报讯(记者 盖晓宇)自党史 一套音响、十几张座椅组成了一个

"微党课"铸就信仰之基。新 史,弘扬红色精神,坚定理想信念。

新宣讲形式,以"党课开讲啦"活动 进一步密切党群关系,新兴社区以

为载体,开展"马扎党课""流动党 "我为群众办实事""基层服务万里 课"等活动,社区10余名"党课宣讲 行"活动为契机,通过上门走访的 员"走进网格,用党员听得懂、记得 形式,广泛征集群众"微心愿",由

牢的语言巡回宣讲,让党的故事口 在职党员结合实际主动认领并帮

口相传,推动党史学习教育接地 助群众实现"微心愿"。目前,共有

送演出下基层 文化惠民暖人心

开展的"送演出下基层"文化惠民 望以后多举办这样的文艺演出活

道泡的村民们早早赶到演出现 文化生活。"二道泡村村民高在玲

太阳照边疆》中拉开序幕。随后,20 进一步丰富农村群众的文化生活, 余个精彩的文艺节目依次上演。台 营造文明、健康、欢乐、和谐的乡村

市敬信镇二道泡、四道泡村的小广 走上舞台,表演了精彩的舞蹈。

本报讯(张爽)9月12日,珲春 得醉、乐开怀。二道泡村的村民还

为"抢占"好位置,二道泡、四 品质的文艺节目,丰富大家的业余

演出在喜庆欢快的开场舞《红 开展"我为群众办实事"实践活动,

"微影院"汲取真理力量。在 愿,捐赠爱心物资折合金额12000

道新兴社区通过"微党课""微影 在群众家门口开设的"新阵地"。

院""微心愿"不断丰富党史学习教 "微影院"定期播放《追望大道者》

本报讯(见习记者 张鑫)自党 学生求职的实际需要,开展域内域 岗位,确保高校毕业生就业服务工 作不断档、不断线,为高校毕业生 "直播+招聘"等网络招聘方式,与 提供就业创业保障。积极开展首 现场招聘相结合,直接回应民生关 批乡村人才职称评审工作,助力乡 切。开通"珲春就业创业"抖音账 村振兴。截至目前,全市共有5人 号及快手账号,以短视频的形式, 被评定为吉林省首届乡村人才高 促进就业创业。与榆树市就业局 级职称,5人被评定为乡村人才中 级职称,15人被评定为乡村人才初

该局积极开展各类职业技能 信公众号发布岗位需求清单,并在 培训,今年以来,已培训4510人次, 榆树当地广泛宣传,动员榆树剩余 提前超额完成全年培训任务。聚 焦企业职工培训,组织开展13个项 大创业担保贷款宣传力度,简化办 目390人的职业技能竞赛。加强技 能扶贫培训,分别在春化、哈达门、 英安等乡镇开展送技能下乡培训 90余期,培训2000余人。深入延边 大学珲春校区开展 SYB 创业培训, (下转三版)

"红色微影院",这是新兴社区党委

《榜样5》等10余部红色电影、纪录

214名在职党员报到并认领微心

"节目太精彩,太好看啦!希

据了解,此次活动,旨在深入

动,让我们在家门口就能欣赏到高

珲春市靖和街道新兴社区 参观廉政教育馆 "三个微"丰富党史学习教育形式 深化党风廉政教育

本报讯(记者 李莹)日前,珲 观了廉政教育展厅,通过视频和典型 春林区基层法院组织干警参观延 案例,深刻认识了贪污腐败对个人、 边州廉政教育馆,增强干警的法纪 家庭,社会造成的巨大损失和危害。 意识和廉洁意识,提升干警护腐防

变能力。 在讲解员的带领下,干警们参 了理想信念。

随后,该院全体党员面对党 旗,重温了入党誓词,进一步坚定

助学送温暖 爱心暖校园

本报讯 日前,珲春市英才学 情况;边检站民警为受助学生发放了 展"爱心助学"活动。

校联合珲春出入境边防检查站开 助学金,鼓励他们刻苦学习,努力拼 搏,励志成才,将爱心帮扶转化为学 活动中,该校教师向边检站民警 习的动力,常怀感恩之心,以优异成 介绍了3名受助学生的家庭和学习 绩回报社会,努力实现自己的梦想。

加大宣传力度 防范电信诈骗

式及识别应对措施,并耐心为群众 时拨打报警电话,谨防受骗。

本报讯(记者 盖晓宇)日前, 答疑解惑,特别是对假借推销、中奖 珲春市靖和街道文化社区在世纪 或贷款汇钱为由等骗取钱款的情形 广场开展防范电信诈骗宣传活动。 进行细致讲解,提醒广大群众不轻 活动中,社区工作人员向过往 信网络电话,不透露个人信息、不转 群众宣传电信网络诈骗的特点、方 账、不点不明链接,遇到可疑情况及

以善报善 让爱循环

□晓丹

手的好心人。就在几天前,清晨时 人遇到困难,要帮一帮;别人助我 分,这家饭店的空调外机

突然起火。眼看火势渐 起,附近的一位男士及时 赶到,将火苗扑灭,随即 转身离开。事后,店主从 视频监控中看到了整个

最近,河北邢台的一名饭店店 代,提供了又一个暖心的注脚。每 主通过网络寻人,还做出承诺:"只 一个人都可以从中汲取到彼此友 要饭店开一天,他就免费吃一天!" 善的脉脉温情。助人精神,人人可 原来,店主要寻找一位伸出援 学;奉献爱心,处处可为。看到有 解决困难,要懂得感恩。

> 让我们从自身做 起,把友善的价值观念 和道德追求融入日常的 工作生活。主动承担社 会责任,热诚关爱他人,

过程,非常感动,不仅要找到这位 多做助人脱困、扶贫济困的实事 好心人,更要报答他的善行善举。 好事,在服务群众中送温暖、献爱 一个主动助人、不留姓名,一 心,在践行社会主义核心价值观 个心怀感激、知恩图报,让我们看 中树新风、育美德,在推动社会文 明进步中向上向善、作出贡献,以 两则凡人善举,彼此辉映,相 实际行动书写新时代的爱心故 得益彰,为我们这个美好灿烂的时事。



↑近年来,珲春市依托区位优势,大力发展海产品加工产业,不断提高产品附加值,擦亮"珲春海 鲜"品牌。图为珲春禾合海鲜公司工人展示帝王蟹 本报记者 崔美玲 摄

交警进警营宣讲交通安全知识

本报讯(记者 李莹)受珲春出 识和责任意识。 入境边防检查站之邀,日前,珲春 市公安局交警大队"阳光交警宣讲

讲座中,宣讲员介绍了珲春辖区 交通安全总体形势,分析了当前易引 团"到该站开展交通安全知识讲 发交通事故的原因及交通违法行为带 特权车"等,严格遵守道路交通安全法 座,提升边检站民警的交通安全意 来的危害,通过播放触目惊心的交通

事故案例,提醒大家时刻保持警惕,规 范使用执勤公务用车,坚决杜绝酒后 驾驶、招速驾驶,开"英雄车、霸干车、 律法规,树立人民警察的良好形象。

最新版医疗机构内新冠病毒感染防控技术指南来了 这些人员要实行闭环管理

据新华社电(徐鹏航 邱冰清) 为进一步做好医疗机构内新型冠 状病毒感染预防与控制工作,最大 限度降低感染发生,国务院联防联 控机制综合组近日印发《医疗机构 技术指南(第三版)》,要求对部分

内新型冠状病毒感染预防与控制 作人员要加强管理,必要时,可集 中隔离点发热患者等高风险人群 中封闭管理,并根据疫情流行情况 的发热门诊,所有工作人员要严格 重点科室、部门工作人员实行闭环 和防控要求进行核酸检测,需要时 闭环管理。 可合理开展胸部CT、血常规、抗体

检测等检验检查。收治新冠病毒 感染者的隔离病区工作人员实行

针对发热门诊,指南明确,接 指南要求,对参与相关诊疗工 诊入境、国内中高风险地区以及集

(下转三版)

中央生态环境保护督察在吉林

督察进驻日期:2021年8月26日-9月26日 专门值班电话:0431-83112369 专门邮政信箱:长春市A065号邮政专用信箱,邮编130051

督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00



↑演出现场 张以孟 摄